Лабораторна робота №6

Побудова моделі формування параметричних

 відмов виробів АТ


Мета роботи: 

1. Ознайомитися з методами моделювання змінення параметрів виробів 

    АТ в процесі експлуатації.

2. Придбати практичні навички побудови моделей, на котрих базуються 

    сучасні методи визначення та діагностування технічного стану виробів АТ.

Методичні вказівки


Для дослідження динаміки зростання рівня відпрацьованності виробів у процесі експлуатації використовують моделі, які встановлюють взаємозв'язок показників надійності з параметрами, що відбивають змінення технічного стану виробів.


Здійснюючи контроль, виміри та реєстрацію параметрів у деякі фіксовані моменти часу будують функції щільності параметру 
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:

 і визначають їх матиматичне очікування mi(tj) й середнє квадратичне відхилення чи поле розсіювання.


Надійність виробу пов'язана з характеристиками процесу за формулою:
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В кожному перерізі визначають значення Рвих й оцінюють середнє значення функції щільності (ср(t).
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Схема зміни параметрів, що контролюються, надана на рисунку 1.
Порядок виконання роботи


1. На основі спостереження даних в кожному перерізі визначити математичне очікування, середнє квадратичне відхилення та поле розсіювання:
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2. Характеристики            та          апроксимувати простими математични-ми виразами (графічно):
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3. Визначити ймовірність виходу параметру Рвих(t) за межі допуску в кожному перерізі (5 перерізів) при ( = 5000С:
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4. Визначити середнє значення функції щільності наробітку виробів до відмови:                              
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і побудувати графік зміни fcp(t) від наробітку.


5. Розрахунки подати у таблиці й зробити висновки.

Вихідні дані та розрахункова таблиця
Хі(t)
Наробіток
Прогноз


0
1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000

1
420
420
430
430
440
450




2
420
410
420
420
430
420




3
460
460
460
460
460
460




4
440
440
450
460
470
480




5
450
460
460
470
480
490




6
460
470
470
480
480
500




7
480
480
480
480
490
500




mx(t)










(x(t)
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 EMBED Equation.3  
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